
【総括表】 （単位：件、％）

H21までの取組件数 計

1,765 1,767 299 (16.9) 1,272 (72.0) 89 (5.0) 72 (4.1) 35 (2.0)

3,267 3,283 247 (7.5) 2,544 (77.5) 100 (3.0) 187 (5.7) 205 (6.2)

１ 公の施設に係る取組 2,624 2,635 170 (6.5) 2,165 (82.2) 72 (2.7) 107 (4.1) 121 (4.6)

① レクリエーション・スポーツ施設 367 368 29 (7.9) 292 (79.3) 7 (1.9) 18 (4.9) 22 (6.0)

② 産業振興施設 343 344 25 (7.3) 285 (82.8) 2 (0.6) 20 (5.8) 12 (3.5)

③ 基盤施設 660 664 46 (6.9) 536 (80.7) 29 (4.4) 18 (2.7) 35 (5.3)

④ 文教施設 805 807 34 (4.2) 695 (86.1) 19 (2.4) 31 (3.8) 28 (3.5)

⑤ 医療・社会福祉施設 418 421 36 (8.6) 326 (77.4) 15 (3.6) 20 (4.8) 24 (5.7)

⑥ その他の施設 31 31 0 0.0 31 (100.0) 0 0.0 0 0.0 0 0.0

２ 公の施設以外の施設に係る取組 354 354 28 (7.9) 235 (66.4) 4 (1.1) 17 (4.8) 70 (19.8)

３ その他の事務についての取組 289 294 49 (16.7) 144 (49.0) 24 (8.2) 63 (21.4) 14 (4.8)

Ⅲ 定員管理・給与の適正化

＜給与の適正化＞ 277 278 16 (5.8) 234 (84.2) 16 (5.8) 7 (2.5) 5 (1.8)

265 296 10 (3.4) 202 (68.2) 16 (5.4) 28 (9.5) 40 (13.5)

5,574 5,624 572 (10.2) 4,252 (75.6) 221 (3.9) 294 (5.2) 285 (5.1)

《実施状況に係る記号の説明》

記 号

（単位：人） 総 計 一般行政 特別行政 公営企業等
公営企業
（病院） ◎

①H22.4.1計画 15,705 8,523 1,969 1,826 3,387 千円 ○

②H22.4.1実績 15,390 8,230 1,956 1,911 3,293 千円 △

②－① △ 315 △ 293 △ 13 85 △ 94 千円 ▲

千円 －

％

％進捗率 ②／③

目標達成に向けた取組・検討に着手したもの
(平成21年度までの状況が、予定していた目標に比較して３割に満たないもの)

109,889,672

H17対H22・実績 △１2.1

116.9

③《参考》 H17～21計画 93,990,172H１７対H２２・当初見込 △10.3

進捗率 ②／① 117.1

未着手（平成21年度末時点で、取組に着手していないもの）

合 計 5,574

Ⅲ 定員管理・給与の適正化 ＜定員管理の適正化＞
Ⅴ 経費節減等の財政効果

説 明 ・ 基 準

目標達成に向けた取組・検討を継続中のもの
(平成21年度までの状況が、予定していた目標に比較して７割程度のもの)

②－①

265

16,079,489

② ～H２１実績

目標達成

計画以上に取組が進んだもの
(目標年度より前倒しで目標を達成したもの)

① ～H２１計画 93,810,183 計画どおり取組が進んだもの
(予定どおり目標を達成したもの)

実 施 状 況

H17～21までの
取組件数 ◎

805

418

Ⅱ 民間委託等の推進 3,267

2,624
367

Ⅳ 第三セクターの見直し

343

660

Ⅰ 事務事業の再編・整理、廃止・統合 1,765

31

354

289

277

集中改革プランの取組状況
県内市町村計

推進項目・取組項目
プランにおける取組件数

※集中改革プランの改定をせず、取組項目を見直している場合は、実施
された件数がプランにおける取組件数を上回ることがある。

▲ －○ △


	00 \(投げ込み用\)

